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ATA DA TERCEIRA (3ª) SESSÃO ORDINARIA, DO PRIMEIRO (1º) PERÍODO LEGISLATIVO, DA TERCEIRA (3ª)
SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ. Ao
nono dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, na sede do Legislativo Itajaiense, sito na Avenida Vereador
Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta cidade de Itajaí-SC, no Salão Nobre Vereador
"ARNO CUGNIER",  estiveram reunidos  os  seguintes  senhores  vereadores:  Adriano  Alexandre  Arcega  Klawa,
Aline  Seeberg  Aranha,  Anna  Carolina  Cristofolini  Martins,  Bruno  Alfredo  Laureano,  Célia  Regina  da
Costa,  Christiane  Stuart,  Douglas  Cristino  da  Silva,  Fábio  Luiz  Fernandes  Castelo  Guedes,  Laudelino
Lamim¸ Marcelo Werner, Maurílio Moraes, Odivan Wivaldo Linhares, Osmar Aníbal Teixeira Júnior, Paulo
Manoel  Vicente,  Roberto  Rivelino  da  Cunha  e  Rubens  Angioletti.  Às  dezesseis  horas  e  doze  minutos
(16h12min),  o senhor Presidente em exercício vereador Rubens Angioletti,  secretariado pelo vereador
Odivan Wivaldo Linhares, declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho da “BÍBLIA SAGRADA” foi
realizada pelo vereador Douglas Cristino da Silva. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DE DIVERSOS: 1) Do
SEMASA Balancetes - Ofício nº 49/2023 do Semasa - referente aos balancetes dos meses de novembro e dezembro de
2022. INDICAÇÕES:  Indicações do Vereador ADRIANO ALEXANDRE ARCEGA KLAWA - PSL: Indicação nº
173/2023 - Solicito ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Itajaí, com cópia à Secretaria de Obras e Serviços para que
realize a limpeza dos terrenos baldios localizados na rua Alice Vieira da Silva. Indicação nº 176/2023 - solicitando ao
Exmo.  Senhor  Prefeito  Municipal  de  Itajaí,  com cópia  à  Secretaria  de  Obras  e  Serviços  Municipais,  solicitando que
realize  a  limpeza  da  Rua  Soldado  Abelardo  Mendonça  Sobrinho;  Indicações  da  Vereadora  ANNA  CAROLINA
CRISTOFOLINI MARTINS - PSDB: Indicação nº 239/2023 - Para que realize campanha de combate, prevenção e
conscientização ao assédio sexual e moral na Administração Pública Municipal. Indicação nº 240/2023 - com cópia
para a FGML, para que adquira os equipamentos necessários para conservação e restauração do acervo do Centro de
Documentação e Memória Histórica de Itajaí;  Indicações do Vereador BRUNO ALFREDO LAUREANO - MDB:
Indicação nº 236/2023 - Solicitando que promova o policiamento ostensivo no bairro Santa Regina. Indicação nº
250/2023 - Solicitando que seja realizado Limpeza, desobstrução e drenagem da vala, que corta o bairro Espinheiros;
Indicações  da  Vereadora  CELIA  REGINA  DA  COSTA  -  MDB:  Indicação  nº  237/2023  -  para  que  realize  a
revitalização da Praça Oswaldo Pedro de Miranda, localizada na Rua Agilio Cunha, com Manoel Cardoso e Av. Vereador
Nilo Simas, bairro Cidade Nova. Indicação nº 238/2023 - solicitando aos órgãos competentes, que seja realizado a
manutenção  dos  chuveiros  da  orla  da  praia  Brava;  Indicações  da  Vereadora  CHRISTIANE  STUART  -  PSC:
Indicação nº 247/2023 - Solicitando troca de lâmpada no poste na rua Adolfo Kucker, São Vicente, frente N° 44.
Indicação nº 248/2023 - Solicitando o estudo de viabilidade para ser feito um redutor de velocidade na Av. Sete de
Setembro, antes da Rua 11 de Julho, para fluir melhor o Transito; Indicações do Vereador DOUGLAS CRISTINO
DA SILVA - PDT: Indicação nº 234/2023 - Solicitando a repavimentação em lajotas em toda a extensão da rua Luíz
Leôncio  Buchele,  bairro  Cordeiros.  Indicação  nº  235/2023  -  Solicitando  a  limpeza  e  roçagem  na  rua  Eurípedes
Amorim Leal, no trecho entre as ruas Hamilton Pimentel e Ver. Telêmaco de Oliveira, bairro Cordeiros; Indicações do
Vereador FABIO LUIZ FERNANDES CASTELO GUEDES -  PL: Indicação nº 174/2023  -  Solicitando para que
proceda  serviço  de  tapa  buraco  existente  na  Rua  José  Gall,  próximo  ao  número  910,  auxiliando  no  trânsito  na
localidade e evitando a ocorrência de acidentes. Indicação nº 177/2023 - Requisitando a reforma e revitalização da
sinalização turística localizada na entrada da “Praia do Geremias” na R. Dep. Francisco Evaristo Canziani; Indicações
do  Vereador  MARCELO  WERNER  -  PSC:  Indicação  nº  216/2023  -  Solicita  o  nivelamento  de  desníveis  na
extensão  da  Rua  Willy  Henning,  no  bairro  São  Judas.  Indicações  do  Vereador  MAURÍLIO  MORAES  -
Progressistas: Indicação nº 172/2023 - Solicitando a repintura da sinalização horizontal no cruzamento da Rua
Odílio  Garcia  com  a  Rua  Francisco  Olegário  dos  Santos,  bairro  Cordeiros,  em  especial  as  faixas  de  pedestres.
Indicação nº 178/2023 - Solicitando que seja realizada a substituição da placa de identificação da Rua Victor Pezzini
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esquina  com a  Rua  Dr.  Reinaldo  Schmithausen,  bairro  Cordeiros;  Indicações  do  Vereador  ODIVAN WIVALDO
LINHARES - PSB: Indicação nº 249/2023 - para que seja realizada a manutenção em boca de lobo situada na Rua
Expedicionário Carlos Costa nº 133, próximo ao Vila Pet, situada no Bairro Dom Bosco. Indicação nº 251/2023 - para
que instale  local  fixo  com fiscal  na  Praia  do  Atalaia  para  orientações  e  recebimento  de  denúncias  do  disposto  na
Instrução Normativa de uso e ocupação das praias;  Indicações do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR -
Republicanos: Indicação nº 228/2023 - Solicitando a colocação de lixeiras na praça linear localizada na Av. Paulo
Cantídio da Silva, bairro Santa Regina. Indicação nº 229/2023 - Solicitando que instale a iluminação pública na Rua
Inspetor  Francisco  Vechani,  bairro  Espinheiros;  Indicações  do  Vereador  PAULO  MANOEL  VICENTE  -  PDT:
Indicação  nº  201/2023  -  Solicitando  o  asfaltamento  da  Rua  Aristides  Francisco  Palumbo,  bairro  Dom  Bosco.
Indicação nº 202/2023 - Solicitando a repintura da sinalização horizontal (faixa de pedestre) na rua José Gall Nº 689,
em frente ao Centro Educacional Meu Cantinho, Bairro Dom Bosco; Indicações do Vereador ROBERTO RIVELINO
DA CUNHA - PSDB: Indicação nº 232/2023  -  solicita a criação de norma municipal  que proíba a utilização da
linguagem neutra nas comunicações oficiais e nas unidades de ensino da rede pública municipal, conforme outros
municípios tem adotado. Indicação nº 233/2023 - solicita ampliação da oferta de vagas para aulas de Pilates através
da  rede  pública  municipal,  com  contratação  de  mais  profissionais  para  atenderem  a  fila  de  espera  nos  Bairros
Cordeiros e São Vicente; Indicações do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - Indicação nº 175/2023 - Solicitando
vistoria e reparos frequentes na passarela de pedestres e ciclistas, em ambos os lados na Ponte Francisco Queiros,
localizada na avenida Governador Adolfo Konder, bairro São Vicente.  MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 - Projeto de
Lei Ordinária 7/2023 que DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DOS HOSPITAIS, UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE E
DEMAIS UNIDADES DE SAÚDE E AMBULATÓRIOS, DAR PUBLICIDADE À RELAÇÃO DOS MÉDICOS PLANTONISTAS E DOS
RESPONSÁVEIS PELO PLANTÃO. Autoria: Adriano Alexandre Arcega Klawa - PSL. DELIBERAÇÃO: o senhor Presidente
determinou  o  encaminhamento  das  Indicações  ao  Poder  Executivo,  bem  como  dos  projetos  às  Comissões
competentes,  a  fim  de  que  sejam  elaborados  os  devidos  pareceres.  Durante  a  sessão,  o  Presidente  nomeou  o
vereador  Bruno  Alfredo  Laureano  como  Presidente  “AD  HOC”,  o  vereador  Odivan  Wivaldo  Linhares
como vice-Presidente “AD HOC” e a vereadora Christiane Stuart  como relatora “AD HOC”,  todos na
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, na análise do Projeto de Lei Ordinária nº 4/2022. Ato
contínuo, também foram apresentados os seguintes REQUERIMENTOS: Requerimento nº 5/2023 do Vereador
RUBENS ANGIOLETTI - requer envio de ofício ao Exmo Sr. Prefeito Municipal de Itajaí, para que no prazo regimental
nos remeta resposta aos seguintes questionamentos acerca da Superintendência do Porto de Itajaí. 1) No que se refere
a estrutura, qual a atual situação em que se encontram os berços do Porto de Itajaí? 2) Destes berços, quais estão em
operação e por qual empresa? 3) Com relação a movimentação, qual foi o número mensal em 2022? 4) Ainda com
relação a movimentação, qual o número de janeiro de 2023? 5) Agora com relação a arrecadação do município de
Itajaí,  o  que representou para os cofres públicos a  movimentação de 2022 especificada acima? 6)  Com relação a
movimentação de 2023, é de conhecimento público que o Porto está parado/sem operações, neste caso, qual o valor
que deixou de ser arrecadado? 7) O poder executivo municipal  atribui  ao que a situação atual  que se encontra a
atividade portuária em Itajaí? 8) Como o poder executivo municipal está atuando para solucionar a falta de linhas no
Porto de Itajaí? Requerimento nº 6/2023 do Vereador MAURÍLIO MORAES - Progressistas - requer o envio de
ofício ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal Educação e a Diretoria de Infraestrutura
Escolar,  requerendo  as  seguintes  informações  referente  a  prestação  de  serviços  de  conservação,  manutenção  e
pequenos reparos em mobiliários e prédios públicos escolares da rede municipal de ensino no ano de 2022: a) Qual
empresa foi ganhadora da licitação? b) Qual o valor do contrato? c) Quantas ordens de serviços foram solicitadas? d)
Quantas foram executadas? e) Quem fiscaliza as obras de manutenção e reparo? f) Quantas notificações foram feitas
para  empresa  refazer  os  serviços  de  reparo  e  manutenção?  g)  Apresentar  cópia  de  todas  as  ordens  de  serviços
recebidas e cientificadas pelo responsável da unidade de ensino depois de concluídas, bem como as notas fiscais e
relatório  técnico;  e  h)  Quais  unidades  foram  vistoriadas  pela  defesa  civil  e  não  foram  feitos  os  devidos  reparos?
Requerimento nº 7/2023 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - PDT - requer o envio de ofício à Secretaria
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Municipal de Obras, com cópia ao Prefeito Municipal, no sentido de questionar: a) os bairros de Itajaí estão utilizando
iluminação do tipo LED em sua iluminação pública?; b) se a resposta for positiva, indaga-se: quais bairros?; c) se a
resposta for negativa: quais seriam as medidas a serem implementadas para a utilização de lâmpadas do tipo LED na
iluminação pública de Itajaí?; d) Há recursos e já foram feitos para instalação da iluminação em LED nos bairros do
Município?  Requerimento  nº  8/2023  da  Vereadora  ANNA  CAROLINA  CRISTOFOLINI  MARTINS  -  PSDB  -
requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal, com cópia ao Superintendente da Fundação Genésio Mirando Lins, para
que  responda  aos  seguintes  questionamentos:  1-Quantos  monumentos  arqueológicos  ou  pré-históricos  já  foram
localizados em Itajaí? Detalhar. 2- Além dos 19 sítios arqueológicos cadastrados no CNSA, há algum sem cadastro?
Justificar.  3-  Há inconsistências no cadastro do CNSA? Justificar.  4-  Quais as atividades desenvolvidas nos referidos
locais? Foram ou estão sendo realizadas escavações ou pesquisas? Caso positivo, encaminhar nome do especialista,
súmula dos resultados obtidos e destinação do material coletado. Caso negativo, justificar. 5- Há alguma instituição de
ensino que desenvolva atividades de extensão e/ou pesquisa nestes locais? Detalhar.  6- Qual o valor existente no
Fundo Municipal de Proteção ao Patrimônio Cultural? Em que foram utilizados os recursos nos anos de 2019 a 2022?
Detalhar as atividades, valores utilizados e enviar documentos comprobatórios e relatórios mensais de gestão. 7- Quais
ações/programas/projetos  serão  executados  com  os  recursos  do  fundo  no  ano  de  2023?  Detalhar.  8-  Quantas
declarações de endosso institucional  para projeto de pesquisa arqueológica e termos de recebimento de coleções
arqueológicas já foram disponibilizados pela FGML, nos termos da Lei Municipal n. 6.893/2018? Encaminhar cópias e a
resolução que fixou o preço público dos serviços. 9- Há material/coleção arqueológica do nosso município guardada em
acervos habilitados em outras cidades ou estado? Caso positivo, detalhar e justificar; Requerimento nº 9/2023 do
Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - PSDB - requer o envio de ofício ao Superintendente do Porto de Itajaí,
com cópia ao Prefeito Municipal, com relação ao Edital de Processo Seletivo Simplificado de Arrendamento Transitório
para Área B do Porto de Itajaí, solicitando as seguintes informações: a) a SPI já concluiu este Edital? Justificar. b) a
assinatura do contrato resultante deste Edital já foi concluída? Justificar. c) Quais as orientações da ANTAQ com relação
a este Edital? Justificar. d) A SPI recorreu das decisões da ANTAQ com relação ao Edital? Justificar. e) Apresentar cópia
das decisões da ANTAQ e possíveis recursos da SPI acerca deste Edital. f) Sob o ponto de vista da competitividade e
atração de cargas para área pública, é interessante dar exclusividade a um único operador para área B? Justificar. g) A
vencedora do Edital da área B é operadora credenciada junto ao Porto de Itajaí? Desde quando? Quantas linhas ou
navios ela operou neste período? h) Nos últimos 12 meses, quais operações ocorreram na área pública do Porto de
Itajaí? Informar operadores, navios e cargas; Requerimento nº 12/2023 do Vereador OSMAR ANIBAL TEIXEIRA
JÛNIOR - SD - requer envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Volnei José Morastoni, com cópia a Fundação
Cultural  de  Itajaí  e  a  Secretaria  de  Turismo,  requerendo  as  seguintes  informações:  A)  Existe  algum  estudo  em
andamento para a melhoria do potencial turístico, artístico e cultural, do molhe da Atalaia? Se sim, enviar cópia dos
estudos;  Se não,  porque não? (Responder detalhadamente);  B)  Caso positivo,  quais são as melhorias do potencial
turístico,  artístico  e  cultural  previstas  para  o  local  (Responder  detalhadamente)?  C)  A  prefeitura  municipal  tem
conhecimento  das  pichações  feitas  nos  blocos  "Tetrapod"  quebra-mar  existentes  no  molhe  da  Atalaia?  Se  sim,
responder quais as medidas estão sendo estudadas para o embelezamento do local? (Responder detalhadamente) D)
Existem estudos de viabilidade para a inclusão no calendário, artístico turístico e cultural do município, de um Festival
"Street  Art  Tour"  nos  moldes  do  que  está  sendo  realizado  em  Florianópolis,  que  tem  contribuído  para  o
embelezamento daquela cidade (Responder detalhadamente)? E) Caso a resposta a pergunta anterior seja positiva;
dado que o Molhe da Atalaia é a principal rota de entrada de navios de cruzeiro na cidade de Itajaí; existe previsão para
a inclusão dos blocos "Tetrapod" quebra-mar como principal alvo de arte urbana na potencial realização de tal festival?
Requerimento nº 18/2023 do Vereador BRUNO ALFREDO LAUREANO - MDB  -  requer o envio de ofício ao
Exmo.  Senhor  Prefeito  Municipal  de  Itajaí,  com  cópia  à  Secretaria  Municipal  de  Saúde,  solicitando  informações
referente aos contratos de locações de imóveis em vigência no qual a Prefeitura de Itajaí ou o Fundo Municipal de
Saúde – FMS, figurem como locatários de todas as unidades da Secretaria Municipal de Saúde: 1) Informar os detalhes
de cada contrato; 2) Nome do locador; 3) Cópia de todos os contratos e se houver, aditivos; 4) Valor atualizado do
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aluguel  mensal;  5)  Início  e  término  de  vigência  do  contrato,  6)  Endereço  do  imóvel  7)  Discriminar  quais  serviços
ofertados por esta Secretaria (Unidades Básicas de Saúde, serviços especializados, equipamentos) são provenientes
de contrato de locação; 8) encaminhar notas fiscais, empenhos e documentos comprobatórios; Requerimento nº
20/2023  da  Vereadora  ALINE  SEEBERG  ARANHA  -  União  Brasil  -  requer  a  criação  de  uma  COMISSÃO
TEMPORÁRIA ESPECIAL para discussão da situação atual e real de casos de assédio moral e sexual no ambiente de
trabalho  no  município  de  Itajaí,  bem  como  estudos  das  consequências,  leis  existentes  e  planejamento  para  que
tenhamos um cenário adequado aos tempos atuais e que garanta a integralidade da mulher em todos os sentidos
nesses  ambientes  e  situações  discutidos;  Requerimento  nº  21/2023  do  Vereador  DOUGLAS  CRISTINO  DA
SILVA - PDT - requer envio de ofício ao 1º Batalhão de Polícia Militar de Itajaí, solicitando aumento do contingente
policial na Base Comunitária de Segurança, localizada na Av. Paulo Cantidio da Silva, bairro Santa Regina, bem como
intensificação  das  rondas  ostensivas  no  bairro.  DELIBERAÇÃO:  o  Requerimento  nº  5/2023  (ver.  Rubens
Angioletti) foi aprovado com 15 (quinze) votos favoráveis. A deliberação dos requerimentos restantes ficou adiada
à sessão ordinária seguinte, em razão do término do horário do grande expediente. USO DA TRIBUNA: todos os
vereadores inscritos declinaram o uso da tribuna. A seguir,  o Secretário Municipal de Saúde, Emerson
Roberto  Duarte,  atendendo  Convocação  da  Câmara  de  Vereadores  de  Itajaí,  prestou  esclarecimentos  sobre  as
denúncias de assédio moral e sexual que teriam sido cometidos por um servidor comissionado na Unidade Básica de
Saúde  São  João  II.  Cada  parlamentar  fez  até  três  perguntas  ao  secretário,  com  direito  a  resposta,  réplica  e
tréplica. Emerson falou sobre as providências tomadas após conhecimentos dos fatos, o protocolo de ação nos casos
de  denúncia  e  sobre  o  afastamento  do  servidor.  O  secretário  também  ressaltou  que  ainda  está  em  fase  de
levantamento de dados em relação às demissões e recontratações das colaboradoras que denunciaram o assédio. As
trabalhadoras  atuavam  por  meio  de  empresa  terceirizada,  que  presta  serviços  ao  Município.  As  perguntas  ao
secretário e as respostas estão disponíveis no canal da Câmara de Vereadores de Itajaí, no “Youtube”,
que poderá ser acessado através do seguinte “link”, https://www.youtube.com/watch?v=Pk1qr9gyX_0.
PAUTA  REGIMENTAL:  1  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  81/2022  que  CONFERE  AO  ADVOGADO  CONSTITUÍDO
PODERES  PARA  AUTENTICAR  CÓPIAS  REPROGRÁFICAS  DE  DOCUMENTOS  NO  PROCESSO  ADMINISTRATIVO  NO
ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL Autoria: Marcelo Werner - PSC. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1
- Em única discussão e votação a Emenda Substitutiva 3 - Projeto de Lei Ordinária 4/2022 que ALTERA O
ART.  1º  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº  04/2022  QUE  DISPÕE  SOBRE  A  DIVULGAÇÃO  DETALHADA  DOS  GASTOS  COM
PUBLICIDADE E PROPAGANDA INSTITUCIONAIS REALIZADOS PELA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA DO MUNICÍPIO
DE ITAJAÍ.  Autoria:  Douglas Cristino da Silva -  PDT. ---Projeto de Lei  Ordinária 4/2022; 2 - Em única discussão e
votação o Projeto de Lei Ordinária nº 4/2022 que DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DETALHADA DOS GASTOS COM
PUBLICIDADE E PROPAGANDA INSTITUCIONAIS REALIZADOS PELA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA DO MUNICÍPIO
DE ITAJAÍ. Autoria: Roberto Rivelino da Cunha - PSDB, Anna Carolina Cristofolini Martins - PSDB e Osmar Anibal Teixeira
Júnior - SD. DELIBERAÇÃO: Durante a sessão foi colocada em votação a Subemenda nº 1 a Emenda Substitutiva
nº 03/2022 ao Projeto de Lei Ordinária nº 04/2022 de autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Final, que foi aprovada com 13 (treze) votos favoráveis dos vereadores ADRIANO KLAWA, ALINE ARANHA, ANNA
CAROLINA  MARTINS,  BRUNO  DA  SAÚDE,  CÉLIA  FILHA  DO  ELÓI,  CHRISTIANE  STUART,  DOUGLAS  CRISTINO,  FÁBIO
NEGÃO,  LAUDELINO  LAMIM,  MAMÃO,  MAURÍLIO  MORAES,  OSMAR  TEIXEIRA  e  RUBENS  ANGIOLETTI.  A  Emenda
Substitutiva  3  –  Projeto  de  Lei  Ordinária  4/2022  (Ver.  Douglas  Cristino  da  Silva)  e  o  Projeto  de  Lei
Ordinária nº 4/2022 (Ver. Roberto Rivelino da Cunha, Verª Anna Carolina Martins e Ver. Osmar Aníbal
Teixeira Júnior) foram aprovados com 14 (quatorze) votos favoráveis dos vereadores ADRIANO KLAWA, ALINE
ARANHA, ANNA CAROLINA MARTINS, BETO CUNHA, BRUNO DA SAÚDE, CÉLIA FILHA DO ELÓI, CHRISTIANE STUART,
DOUGLAS CRISTINO,  FÁBIO NEGÃO,  LAUDELINO LAMIM,  MAMÃO, MAURÍLIO MORAES,  OSMAR TEIXEIRA e RUBENS
ANGIOLETTI. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: Não há projetos registrados
para  a  ordem  do  dia  da  próxima  sessão.  ENCERRAMENTO:  Agradecendo  a  Deus  pelo  auxílio  na  condução  dos
trabalhos, a presença dos senhores vereadores, imprensa, funcionários e público assistente, o senhor Presidente,

https://www.youtube.com/watch?v=Pk1qr9gyX_0
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vereador  Marcelo  Werner,  convocou  os  vereadores  para  a  Quarta  Sessão  Ordinária,  no  dia  quatorze  de
fevereiro de dois mil e vinte e três, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e
uma boa sorte.
 
                      Vereador Marcelo Werner                       Vereador Odivan Wivaldo Linhares
                                Presidente                                                         1ª Secretário
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ESTADO DE SANTA CATARINA
Câmara de Vereadores de Itajaí

Av. Ver. Abrahão João Francisco (Contorno Sul), 3825 – Ressacada
CEP: 88.307-303 – ITAJAÍ – SC   Fone: (47) 3344-7100

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


